Autumn 2020 St Edmund’s and St Benet’s Results of Wellbeing Survey
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Do people at school notice when you are good at something?
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Is our school a friendly school?

Mo I
Sometimes .
Unsure I

0%  10% 20% 30% 40% 5005 60%% T0% 30% 20% 100%

Answered: 65  Skipped: 0



Autumn 2020 St Edmund’s and St Benet’s Results of Wellbeing Survey

Do you think our school takes bullying seriously?

Yes _
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Is there someone at school you can speak to if you are worried or feel unsafe?
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Do you sulk or argue when you are reminded how to behave at school?
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| usually get on well with other children.
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| know what is expected of me at school.
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| feel safe at school.

Yes _
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| cope well with my school work.
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| feel like | am treated fairly at school.
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